

## PROCES – VERBAL

Incheiat astazi 22.04.2014 in sedinta extraordinara a Consiliului local al comunei Topliceni, judetul Buzau care are loc in localul Primariei Topliceni la care participa un numar de 13 consilieri din totalul de 13 alesi .

Convocarea consilierilor la sedinta s-a facut prin adresa nr. 2533/ 14.04.2014.

La sedinta mai participa de drept dna Munteanu Elena - secretarul comunei Topliceni.

Presedinte de sedinta este dra. Alexandru Bianca-Adriana ales in sedinta din 31.03.2014 .

D-na Munteanu Elena supune spre aprobare procesul-verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 31.03.2014 .2014 .

Supus votului procesul – verbal este adoptat in unanimitate de voturi .

Dl. Viceprimar raspunde la problemele ridicate in sedinta anterioara .

- In ceea ce priveste decolmatarea canalului din pct. “ bar Topliceni” s-a transmis adresa catre A.N.I.F. , conducerea raspunzand afirmativ si solicitand si din parte autoritatii locale o contributie modica .
- S-a inaintat adresa si catre ferma Raducesti .
- Dl. Dobre Aurel precizeaza ca nici pana la aceasta data nu au fost remediate problemele , mirosul ce se degaja din dejectiile animale care se scurg pe santurile comunale fiind din ce in ce mai pregnant .
- Dl. Primar precizeaza ca nu cunoaste ca cetatenii Feraru Florica , Dobrisor si ceilalti vecini sa se invecineze cu izlazul comunal . Solicita dlui. Voicu Victor ( care a ridicat aceasta problema) sa se deplaseze impreuna cu reprezentatii comisiei locale pentru a indica amplasamentul si pentru a se identifica eventualele suprapuneri de teren .

In continuare, dl. Primar propune urmatorul proiect al ordinii de zi :

a) Proiect de hotarare privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere a suprafețelor de pajiști disponibile, proporțional cu efectivele de animale deținute in exploatație, aflate in proprietatea privata a comunei Topliceni, județul Buzău, precum si a regulamentului de organizare a pășunatului, a caietului de sarcini si a modelului de contract de închiriere ;

Initiator – Primarul comunei Topliceni – Panturu Viorel

b) Proiect de hotarare cu privire participarea comunei Topliceni , județul Buzau ca membru partener al ASOCIAȚEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VALEA RÂMNICULUI;

Initiator – Primarul comunei Topliceni – Panturu Viorel

c) Probleme diverse;

Supus votului proiectul ordinii de zi este aprobat in unanimitate de voturi .

- 1 La primul punct al ordinii de zi dl. Primar prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere a suprafețelor de pajiști disponibile, proporțional cu efectivele de animale deținute in exploatație, aflate in proprietatea privata a comunei Topliceni, județul Buzău, precum si a regulamentului de organizare a pășunatului, a caietului de sarcini si a modelului de contract de închiriere ;

regulamentului de organizare a pășunatului, a caietului de sarcini și a modelului de contract de închiriere și de ademenia prezintă documentația de atribuire .

Dl. Dobre Aurel solicită să fie aduse la cunoștința Consiliului local persoanele care au depus cereri de închiriere sau concesiune pentru izlazul comunal .

Dl. Primar enumără persoanele care au depus cereri pentru închirierea/ concesiunea unor suprafețe de izlaz și anume dl. Burlacu Ionel – domiciliat în comuna Topliceni , sat Dedulești , dl. Dragomir Fanica - domiciliat în comuna Topliceni , sat Dedulești , Asociația Crescătorilor de animale “ Plaiuri Deduleștene” – cu sediul în comuna Topliceni , sat Dedulești și Asociația Profesională DAL cu sediul în comuna Ghergheasa , județul Buzău .

Dl. Dobre Aurel mai întreabă dacă persoanele care au depus cereri au solicitat întreaga suprafață de izlaz care este propusă pentru a fi închiriată .

Dl. Primar – răspunde că afirmativ la această întrebare .

Supus votului proiectul de hotărâre este respins cu 8 voturi “pentru” și 5 “abțineri” , s-au abținut de la vot dnii. Dobre Aurel , Voicu Victor , Oancea Costel, Predescu Mircea și dra. Alexandru Bianca-Adriana . Precizez faptul că hotărârile privind patrimoniul se adoptă cu votul a două treimi din numărul total al consilierilor locali în funcție .

2. La punctul doi al ordinii de zi dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre privind participarea comunei Topliceni , județul Buzău ca membru partener al ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VALEA RÂMNICULUI;

Supus votului proiectul este aprobat în unanimitate de voturi .

3. Probleme diverse :

Dna Ungureanu Constanta – Ecaterina – întreabă dacă a fost înaintată adresa către Apele Române pentru regularizarea raului Rm. Sarat .

Dl. Primar răspunde că au fost purtate o serie de discuții cu reprezentatii SGA Vrancea și i s-a comunicat că se va executa un nou studiu de fezabilitate pentru această lucrare .

Dl. Oancea Costel – întreabă când se încep lucrările la reabilitarea Dj 203H.

Dl. Primar – răspunde că încă nu s-a primit finanțare pentru această lucrare , însă din câte știe au fost semnate un număr de 15 contracte, neputând preciza cu exactitate dacă printre contractele semnate și afla și reabilitarea DJ 203H.

Dl. Voicu Victor – solicită să fie decolmatat canalul din pct. Moneu – Pietris.

Dra. Alexandru Bianca-Adriana- solicită să fie înlocuite cosurile de gunoi din stațiile de autobuz , să fie fixate mai adânc în ciment .

De asemenea mai precizează și faptul că parcul de la monument este complet devastat . Solicită să fie sesizate organele de poliție pentru a fi sancționate persoanele responsabile .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
ALEXANDRU BIANCA-ADRIANA

*Alexandra*

INTOCMIT,  
SECRETAR,  
JR. MUNTEANU ELENA

## PROCES – VERBAL

Incheiat astazi 29.04.2014 in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Topliceni, judetul Buzau care are loc in localul Primariei Topliceni la care participa un numar de 11 consilieri din totalul de 13 alesi .

Au lipsit nemotivat – dnii. Banu Costel si Pariano Stefn .

Convocarea consilierilor la sedinta s-a facut prin adresa nr. 2734/23.04.2014 .

La sedinta mai participa de drept dna Munteanu Elena - secretarul comunei Topliceni.

Presedinte de sedinta este dra. Alexandru Bianca Adriana ales in sedinta din 31.03.2014 .

D-na Munteanu Elena supune spre aprobare procesul-verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 22.04.2014 .

Supus votului procesul – verbal este adoptat cu 10 voturi « pentru » si o abtinere . S-a abtinut de la vot dl. Stoica Dan –Marian , motivat de faptul ca nu a fost consemnat in procesul verbal motivul pentru care cei 5 consilieri s-au abtinut de la vot pentru proiectul in scris pe ordinea de zi la lit. « a » .

Precizeaza faptul ca motivele pentru care se abtin de la vot dnii. consilieri sa aiba legatura cu proiectul de hotarare .

In continuare, dl. Viceprimar propune urmatorul proiect al ordinii de zi :

a) Proiect de hotarare privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere a suprafețelor de pajiști disponibile, proporțional cu efectivele de animale deținute în exploatație, aflate în proprietatea privată a comunei Topliceni, județul Buzău, precum și a regulamentului de organizare a pășunatului, a caietului de sarcini și a modelului de contract de închiriere ;

Initiator – Primarul comunei Topliceni – Panturu Viorel

b) Probleme diverse ;

1 La primul punct al ordinii de zi dl. Viceprimar prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere a suprafețelor de pajiști disponibile, proporțional cu efectivele de animale deținute în exploatație, aflate în proprietatea privată a comunei Topliceni, județul Buzău, precum și a regulamentului de organizare a pășunatului, a caietului de sarcini și a modelului de contract de închiriere.

Dl. Dobre Aurel – solicita ca în cadrul sedintelor de consiliu local să existe mai multă înțelegere între colegi .

Dna. Ungureanu – precizează faptul că motivul pentru care proiectul de hotarare cu privire la inițierea procedurii de închiriere a pasunilor comunale nu a fost aprobat în sedinta anterioară este faptul că cei 5 consilieri știau că pentru aprobare este nevoie de votul a 2/3 din numărul total al consilierilor și nicidecum nu este faptul că dl. Dobre Aurel ar fi fost ironizat .

Supus votului proiectul de hotarare este aprobat cu 9 voturi “pentru”, un vot “impotriva” și o “abținere” . A votat împotriva dl. Voicu Victor și s-a abținut de la vot dl. Oancea Costel .

2. Probleme diverse :

Dl. Voicu Victor – solicita să la proxima sedinta să fie informat Consiliul Local despre desfășurarea licitației de închiriere a izlazului comunal cât și despre castigatorii acesteia .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

INTOCMIT,